



Informacije o iMacu

Osnove za iMac

Pregledajte vodič *Osnove za iMac* prije korištenja iMac računala. Preuzmite upute s support.apple.com/hr_HR/manuals ili iz trgovine iBooks Store (gdje je dostupna). Zadržite dokumentaciju za buduće potrebe.

Sigurnost i rukovanje

Pogledajte „Sigurnost, rukovanje i podrška“ u vodiču *Osnove za iMac*.

Sprečavanje oštećenja sluha

Kako biste spriječili moguće oštećenje sluha, nemojte slušati glazbu pri visokoj glasnoći dulji vremenski period. Više informacija o zvuku i sluhu dostupno je na www.apple.com/sound (www.apple.com/la/sound u Latinskoj Americi).

Informacije o Appleovom laserskom mišu Magic Mouse, 1. razreda

Appleov miš Magic Mouse je laserski proizvod 1. razreda u skladu s IEC 60825-1 AT A2 i 21 CFR 1040.10 i 1040.11 osim za odstupanja u skladu s Obavijesti o laserima br. 50, od 26. srpnja 2001.

Oprez: Preinake ovog uređaja mogu rezultirati izlaganjem opasnom zračenju. Zbog vlastite sigurnosti, servis ove opreme prepustite isključivo ovlaštenom servisu tvrtke Apple.

LASERSKI PROIZVOD 1. RAZREDA LASER KLASSE 1 APPAREIL A RAYONNEMENT LASER DE CLASSE 1

Laser 1. razreda siguran je u razumno predvidivim uvjetima prema zahtjevima navedenim u IEC 60825-1 AND 21 CFR 1040. Međutim, preporuča se da laserski snop ne usmjeravate prema nečijim očima.

Izjava o FCC usklađenosti

Ovaj uređaj je usklađen s odjeljkom 15 FCC pravila. Uporaba je podložna sljedećim dvaju uvjetima: (1) Ovaj uređaj ne može uzrokovati štetnu interferenciju i (2) ovaj uređaj treba prihvatiti svu primljenu interferenciju, uključujući interferenciju koja može uzrokovati neželjeni rad. Ukoliko sumnjate na interferenciju s radijskim ili televizijskim prijemom, pogledajte upute.

Radio i televizijske interferencije

Ova računalna oprema proizvodi, koristi, i može zračiti radiofrekventnom energijom. Ako nije ispravno instalirana ili se ne koristi pravilno—to jest, u skladu s Appleovim uputama—može uzrokovati interferenciju s radijskim i televizijskim prijemom.

Ova oprema je ispitana i ustanovljeno je da je usklađena s ograničenjima za digitalne uređaje razreda B, u skladu sa smjernicama u odjeljku 15 FCC pravila. Te smjernice osmišlene su za pružanje razumne zaštite od takve interferencije u stambenim okruženjima. Ipak, nema jamstava da neće doći do interferencije u određenim okruženjima.

Možete ustanoviti proizvodi li vaše računalo interferencije tako da ga isključite. Ako interferencija prestane, vjerojatno ju uzrokuje računalo ili neki od perifernih uređaja.

Ako vaše računalo uzrokuje interferenciju radio ili televizijskom prijemu, pokušajte ispraviti interferenciju upotrebom jedne ili više mjera u nastavku:

- Okrećite televizijsku ili radio antenu dok interferencija ne prestane.
- Pomaknite računalo na jednu ili drugu stranu od televizije ili radija.
- Pomaknite računalo dalje od televizije ili radija.
- Spojite računalo na utičnicu koja se nalazi na različitom strujnom krugu od televizije i radija. (To jest, pobrinite se da u računalo i televizija ili radio uključeni u strujne krugove kojima upravljaju različiti prekidači i osigurači.)

Ako je potrebno, obratite se ovlaštenom servisu tvrtke Apple ili tvrtki Apple. Pogledajte informacije o servisu i podršci koje ste dobili s vašim proizvodom tvrtke Apple. Ili se konzultirajte s iskusnim tehničarom za radio/televiziju za dodatne sugestije.

Važno: Izmjene ili preinake proizvoda koje nisu ovlaštene od tvrtke Apple mogu poništiti elektromagnetsku kompatibilnost (EMC) i usklađenost s normama za bežične uređaje i poništiti vašu ovlaštenost za upravljanje uređajem.

Ovaj proizvod je dokazano EMC usklađen pod uvjetima koji su uključivali uporabu kompatibilnih perifernih uređaja i oklopljenih kablova (uključujući kablove Ethernet mreže) između komponenti sustava. Važno je da koristite usklađene periferne uređaje i oklopljene kablove između komponenti sustava kako biste smanjili mogućnost uzrokovanja interferencije s radio i televizijskim prijemnicima, i drugim elektroničkim uređajima.

Odgovorna strana (kontaktirati samo za pitanja vezana uz FCC):
Korporativna usklađenost tvrtke Apple Inc.
1 beskonačna petlja, MS 91-1EMC
Cupertino, CA 95014

Izjava o usklađenosti za Kanadu

Ovaj uređaj je usklađen s RSS standardima kanadske industrijske licence. Uporaba je podložna sljedećim dvaju uvjetima: (1) Ovaj uređaj ne može uzrokovati interferenciju i (2) ovaj uređaj treba prihvatiti svu interferenciju, uključujući interferenciju koja može uzrokovati neželjeni rad uređaja.

Rad u pojasu od 5150-5250 MHz predviđen je samo za uporabu u zatvorenom prostoru kako bi se smanjila mogućnost štetne interferencije s istokanalni mobilni satelitski sustavi.

Korisnicima se savjetuje da su radari velike snage određeni kao primarni korisnici (odnosno, prioritetni korisnici) pojaseva od 5250-5350 MHz i od 5650-5850 MHz i ti radari mogu uzrokovati interferenciju i/ili oštećenje LE-LAN uređaja.

Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes : (1) l'appareil ne doit pas produire de brouillage, et (2) l'utilisateur de l'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même si le brouillage est susceptible d'en compromettre le fonctionnement.

La bande 5150-5250 MHz est réservée uniquement pour une utilisation à l'intérieur afin de réduire les risques de brouillage préjudiciable aux systèmes de satellites mobiles utilisant les mêmes canaux.

Les utilisateurs êtes avisés que les utilisateurs de radars de haute puissance sont désignés utilisateurs principaux (c.-à-d., qu'ils ont la priorité) pour les bandes 5250-5350 MHz et 5650-5850 MHz et que ces radars pourraient causer du brouillage et/ou des dommages aux dispositifs LAN-EL.

Izjava kanadskog zavoda za telekomunikacije Industry Canada

Usklađeno s CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B).

EU izjava o usklađenosti

Omive Apple Inc. izjavljuje da je ovaj uređaj usklađen sa zahtjevima i ostalim odredbama Direktive 1999/5/EZ.



Kopija EU izjave o sukladnosti dostupna je na www.apple.com/euro/compliance.

Ograničenje Europske zajednice

Ovaj uređaj je ograničen na unutarnju uporabu u rasponu frekvencije između 5150 do 5350 MHz.

Zastupnik tvrtke Apple za EU je Apple Distribution International, Hollyhill Industrial Estate, Cork, Ireland.

Certifikat za bežični rad za Singapur

Complies with
IDA Standards
DB00063

Izjava o usklađenosti za Japan - Izjava o VCCI razredu B

この装置は、クラスB情報技術装置です。この装置は、家庭環境で使用することを目的としていますが、この装置がラジオやテレビジョン受信機に近接して使用されると、受信障害を引き起こすことがあります。取扱説明書に従って正しい取り扱いをして下さい。VCCI-B

本製品は、EMC準拠の周辺機器およびシステムコンポーネント間にシールドケーブル（イーサネットネットワークケーブルを含む）が使用されている状況で、EMCへの準拠が実証されています。ラジオ、テレビ、およびその他の電子機器への干渉が発生する可能性を低減するため、EMC準拠の周辺機器およびシステムコンポーネント間にシールドケーブルを使用することが重要です。

重要: Appleの許諾を得ることなく本製品に変更または改変を加えると、電磁互立性(EMC)および無線に準拠しなくなり、製品を操作するための許諾が取り消されるおそれがあります。

Rusija, Kazahstan, Bjelorusija



ENERGY STAR® usklađenost



Kao ENERGY STAR® partner, Apple je odlučan da standardne konfiguracije ovog proizvoda budu usklađene s ENERGY STAR® smjernicama za energetska učinkovitost. ENERGY STAR® je partnerstvo proizvođača elektroničke opreme za promoviranje energetski učinkovitih proizvoda. Smanjenjem energetske potrošnje proizvoda šteti se novac i pomaže u očuvanju vrijednih resursa.

Ovo računalo isporučuje se s omogućenom kontrolom napajanja i računalo je podešeno na isključenje u pripravnost stanje nakon 10 minuta neaktivnosti korisnika. Za uključivanje vašeg računala, kliknite miša ili dodirnu površinu ili pritisnite bilo koju tipku na tipkovnici.

Za dodane informacije o savezu ENERGY STAR®, posjetite: www.energystar.gov

Informacije o odlaganju i recikliranju



Prethodni simbol označuje da se, prema lokalnim zakonima i odredbama vaš proizvod i/ili njegova baterija trebaju odlagati odvojeno od komunalnog otpada. Kada ovaj proizvod dosegne kraj svog životnog vijeka, odnesite ga na mjesto prikupljanja koje su za to živodne lokalne vlasti. Zasebno prikupljanje i recikliranje vašeg uređaja i/ili njegove baterije tijekom odlaganja pomaže u očuvanju prirodnih resursa i osigurava da je uređaj recikliran na način koji štiti ljudsko zdravlje i okoliš. Za informacije o programu recikliranja tvrtke Apple, sabirnim mjestima za recikliranje, zabranjenim tvarima i drugim ekološkim inicijativama, posjetite www.apple.com/environment.

Brazil—Informações sobre descarte e reciclagem



O símbolo indica que este produto e/ou sua bateria não devem ser descartadas no lixo doméstico. Quando decidir descartar este produto e/ou sua bateria, faça-o de acordo com as leis e diretrizes ambientais locais. Para informações sobre substâncias de uso restrito, o programa de reciclagem da Apple, pontos de coleta e telefone de informações, visite www.apple.com/br/environment.

Información sobre eliminación de residuos y reciclaje



El símbolo indica que este producto y/o su batería no debe desecharse con los residuos domésticos. Cuando decida desechar este producto y/o su batería, hágalo de conformidad con las leyes y directrices ambientales locales. Para obtener información sobre el programa de reciclaje de Apple, puntos de recolección para reciclaje, sustancias restringidas y otras iniciativas ambientales, visite www.apple.com/la/environment.

Ugrađene baterije

Vaši periferni uređaji isporučuju se s ugrađenim baterijama. Ne pokušavajte sami zamijeniti ili vaditi ugrađenu litij-ionsku bateriju — može doći do oštećenja baterije, što može uzrokovati pregrijavanje i ozljede. Ugrađenu bateriju smije mijenjati samo Apple ili ovlaštenu servis i potrebno ju je reciklirati ili odložiti odvojeno od kućnog otpada. Za informacije o servisiranju i recikliranju baterije, posjetite www.apple.com/hr/batteries/service-and-recycling.

Sporazum o licenciranju softvera

Korištenje ovog računala predstavlja prihvaćanje uvjeta softverskih licenci tvrtke Apple i drugih proizvođača koje se mogu naći na www.apple.com/legal/sla.

Sažetak jednogodišnjeg ograničenog jamstva tvrtke Apple

Apple jamči za nedostatke u materijalu i izradi uključenog hardverskog proizvoda i dodatne opreme godinu dana od datuma izvorne maloprodajne kupnje. Apple ne jamči za uobičajeno trošenje proizvoda, niti za oštećenja uzrokovana nezgodama ili nepravilnom uporabom. Za servis nazovite Apple, posjetite maloprodajnu trgovinu u vlasništvu tvrtke Apple ili ovlaštenu servis tvrtke Apple—dostupne mogućnosti servisa ovise o zemlji u kojoj je servis zatražen i mogu biti ograničene na izvornu zemlju u kojoj je proizvod kupljen. Pozivi i međunarodna dostava mogu se naplaćivati ovisno o lokaciji. Podložno potpunim uvjetima i detaljnim informacijama o servisu dostupnima na www.apple.com/legal/warranty i www.apple.com/hr/support, ako podnesete valjani zahtjev u skladu s ovim jamstvom, Apple će popraviti ili zamijeniti vaš uređaj, ili vam vratiti novac za vaše računalo prema vlastitu nahođenju. Prednosti jamstva dodatak su pravima koja omogućuju lokalni zakoni o potrošačima. Od vas se može tražiti da dostavite dokaz o pojedinostima kupnje ako podnosite zahtjev u skladu s ovim jamstvom.

Za korisnike u Australiji: Uz naše proizvode dolazi garancija koja se ne može isključiti prema australskom zakonu o potrošačima. Imate pravo na zamjenu ili povrat novca za veliki kvar ili kao naknadu za bilo kakav razumno predvidiv gubitak ili štetu. Također imate pravo na popravak i zamjenu proizvoda ako proizvodi nemaju zadovoljavajuću kvalitetu i ako kvar rezultira još većim kvarom. Apple Pty Ltd, PO Box A2629, Sydney South NSW 1235. Tel: 133-622.

Za korisnike u Brazilu: Prednosti jamstva dodatak su pravima koja pružaju lokalni zakoni o potrošačima, izuzev jednogodišnjeg jamstva koje već obuhvaća puni pojam pravnog jamstva osiguranog brazilskim kodeksom/propisima za zaštitu potrošača.

Za korisnike u Latinskoj Americi: Ako vam je potrebna pomoć, podrška je dostupna na www.apple.com/la/support. Preuzmite *Osnove za iMac* upute sa stranice support.apple.com/es_LA/manuals ili iz trgovine iBooks Store (gdje je dostupno).

Apple
1 Infinite Loop
Cupertino, CA 95014-2084
408-996-1010
www.apple.com

© 2015 Apple Inc. Sva prava pridržana.

Apple, Apple logotip, iMac i Magic Mouse su zaštićeni znakovi tvrtke Apple Inc., registrirani u SAD-u i drugim zemljama. iBooks Store je oznaka usluge tvrtke Apple Inc. ENERGY STAR® je registrirani zaštićeni znak u SAD-u. Printed in XXXX.

CR034-00596-A